202 04EE

WA A R B
S50 % E M o

(B |

B =
205
30H
205
10&
20 &

E B ]

1. MEE, HRVHLETHNM RN &

. BEAMRIE, 1R=—IUPE2XR=TJETTH 5,
RERBOGHDOH & THENDD Z L,
. BAE, INTHEAMICREAT DI L,

—HITERFEMER



| (EHEBE)
M1 3IRARR 2z(2? — 3) = (z + 3)% 2RI,
2 ARBR VO —2z —22 = 2(1+z) 2R,
M3 sin 75° — cos 75° oﬁﬁéz&&b .
4 & (z,y) 2%, ELFER
20, y=20, z4+2<11, 3z4+y<13

S TEBOETHBE X, o4y DRAEERD K,

(B4 - FEA)
P 1 ABME lm o221 gk,
—0 T
T2 S y = tan~! (%) D 2 WEEHE RD X,
M3 By =2+ L OBMEERD X,

M4 xﬁrﬁﬁ/ﬁ ERb k.

ﬁ:ﬁf) EfED smszvdx &RD X,

-
2

R 6 !ﬁﬁ%ﬁi@ﬁéﬂtﬁﬁx:ﬁ%, y'=t_% (1<t<2) LBl o= 2, BIC s BICEENE
% z WO FHO D ICEERIETTE 5 EEREOEBEZ KD X,



(RRTARED
BI1 || =5 |0]=3|3-b|=v3IDLE ART. b OEERDL,
2 2/ A(2,-3,5), B(L,1,~1) 2 B2 EROGFRERNEZRD X,

M3 ROFTHRDEZRD &,

20 19 6 8
1 2 3 4
10 11 12 5
9 8 7 6

110 :
4 T A=| 1 o0 2 | PEBROBEEEIZNTEIEERZ MVTEIEIP1THEHDERD &,
0 31

(B3 HER)
F'n'ﬁ 1 BAHRR (1+22)y =y OMIAZME y(0) =2 DT TOMEE y = f(z) DB TRD X,

2 WMaARER ¢ + 3y =sine O—#fE2 kD &,

(w5 - ERS)
B B 2 = 22% + 1 DR (—1,2,5) KB BEFHOABRE 2 = f(z,y) OBTRD &,
M2 BEE 2z = 2% — 3% + 2y DBfEZRD X,

M3 ROZRBIDEERD K,

/02 (Al e‘”2da:)dy

2

4 RO 2ERDDOEERD &,

// zdrdy D:4Z224+942£9,220
D



